

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа с. Воскресеновка»
6944411, Тымовский район, с. Воскресеновка ул. Школьная 11, тел. 93143
e-mail: schoolvos143@mail.ru
сайт: <http://shkolavoskr.ru>
ИНН 6517006000/КПП 651701001

Справка

4.1. Формирование современной образовательной среды (создание учебного кабинета, творческой лаборатории, мастерской и т.п.)

Оборудование и устройство кабинета.

Кабинет географии соответствует санитарно-гигиеническим нормам: воздушно-теплого режима, естественному и искусственному освещению, а также технике безопасности.

Оборудование рабочих мест обучающихся произведено с учетом антропометрических особенностей средних и старших школьников, их гигиены и физиологии, особенностей учебной деятельности, требований научной организации труда и эргономики, а также с соблюдением Правил техники безопасности и технической эстетики. Выполнение данных требований способствует гармоническому физическому развитию детей, выработки у них правильной осанки, профилактики нарушения зрения и отклонений со стороны опорно-двигательного аппарата. Количество мест в кабинете 16, высота парт регулируется с учётом роста обучающихся в соответствии с СанПин. Расстановка столов, трёхрядная, размеры мебели и её маркировка соответствуют ГОСТам по группе роста. Расстановка ученической мебели и другой мебели в кабинете произведена с учётом проходов и расстояния по СанПину.

В целях профилактики нарушения осанки и развития косоглазия не менее двух раз в год происходит обмен местами обучающихся в рядах.

Рабочее место учителя оборудовано с учётом его трудовой деятельности в соответствии с требованиями научной организации труда. В кабинете есть стол с отделениями для хранения письменных принадлежностей и пособий, подготовленных к урокам, и специальный стол для компьютера и принтера. Рабочее место находится у окна на расстоянии не менее 80 см. от классной доски и включает в себя компьютер, лазерный принтер, колонки.

Кабинет оборудован интерактивной доской, магнитно-маркерной доской, мультимедиа проектором. Также в кабинете есть шкаф для учебно-познавательной литературы. Имеется тумба для хранения карт и таблиц. На стене расположен горизонтальный многофункциональный комплекс для крепления карт и таблиц «Дидактика».

Для хранения географического оборудования используется лаборантская комната. Там находятся глобусы, модели, макеты, карты и коллекции полезных ископаемых.

Учебный кабинет оснащен методической, учебной, познавательной литературой, географическим оборудованием, большим комплектом географических карт. Есть достаточно большой набор справочной и энциклопедической литературы.

Также в кабинет содержит следующую документацию: паспорт учебного кабинета; инвентарную ведомость имеющегося оборудования; правила техники безопасности работы в учебном кабинете; журнал инструктажа обучающихся при проведении практических работ и при проведении внеклассных мероприятий; правила поведения обучающихся в кабинете географии; график работы учебного кабинета; памятки по работе с техническими средствами обучения; нормативные документы для организации

образовательного процесса; план работы кабинета на учебный год; перспективный план работы кабинета.

Вся документация кабинета ведется учителем регулярно в соответствии с установленными методическими требованиями и сроками.

Справку составила заместитель директора по УВР:



Царёва Е.Г.

Директор МБОУ СОШ с.Воскресеновка:



О.В.Самофалова